
www.scheppach.com

174 | CZ

Střecha bagru 7915001704 (K DOSTÁNÍ SAMOSTATNĚ)

Střecha bagru je spojená s plošinou otočné jednotky. Je ideální pro ochranu před slunečním zářením, deštěm a dalšími 
povětrnostními podmínkami. Snadno se montuje a demontuje.

Montáž

Zarovnejte otvory ve spodním rámu střechy bagru s 
otvory v plošině otočné jednotky podle obrázku. Při-
pevněte dolní rám pomocí dodaných šroubů M10x60 
a podložek.

 M10 × 60 × 6

Zarovnejte otvory v horním rámu s otvory v dolním 
rámu střechy bagru podle obrázku. Spojení zajistěte 
dodanými šrouby M10x95, podložkami a maticemi.

 M10 × 95 × 3

Zarovnejte otvory v horní části krytu kabiny s otvory v 
horním rámu střechy bagru podle obrázku. Připevně-
te horní část krytu kabiny pomocí dodaných šroubů 
M8x25, podložek a matic. 

 M8 × 25 × 4


